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Kypc nanpaenen na:

—

= pacllimpeHue 3HaHUN yYyallmnxcs

= MOBLILLEHNE YPOBHA MaTeMaTUYeCKOU
NOAroTOBKU Yepe3 3HAaKOMCTBO C MeTOAaMMU
pelleHna HeonpeaeneHHbIX YpaBHEHNIN U
pelleHne TPEHNPOBOYHbLIX yNpaXXHEHNW

= (popMUpOBaHNE YCTONYMBOIO MHTEPECA K
npegmeTy

= BbISIBieHUE U pa3BUTNE MaTEMATUYECKUX
CMOCODOHOCTEN



Cmpykmypa padomuol




B pabome makaice npeocmaegnenol:

————————
ObLwure TpedboBaHMS K CTPYKTYpE aNEKTUBHOIO Kypca

[ToAcHUTenbHasa 3annucka K 35IeEKTUBHOMY KypcCy
«PelwleHne ypaBHEHNN B LenbIX YUCIax»

AHanms3 mecrta u cogepxaHua TemMmbl «PelleHne
YPaBHEHUN B LENbIX YNcrax» B y4ebHnKax anrebpbl u
Ha4van aHanmsa ans npodwUIbHON LLKOMbI

[lpnmepHOEe coaepaHme aNeKTUBHOIo Kypca
«PelweHne ypaBHEHMN B LieNbIX YnUciax»

IcTopuyeckmne ceegeHuns
Cnncok nutepaTtypbl



Heonpeoenennnie ypaenenusi
nepeou cmenenu

—
.  TeopeTuyeckne OCHOBbI PeLLIEHUsI HeonpeaeneHHbIX

ypaBHEHUN NEPBOU CTEMNEHU

2. Wcnonb3oBaHue cpaBHEHUU ONA pelleHns HeonpeaeneHHbIX
ypaBHEHNN NMEPBOU CTEMNEHU

3. Aicnonb3oBaHue nuHenHoro npeacrasnenna HOL a u b ans
pelleHna HeonpeaeneHHbIX ypaBHEHNN NMEPBOU CTEMNEHM.
Anroputm EBknnga

4. TeopeTnyeckme OCHOBbI MCMNOMNb30BaHUS LENHbIX Apoben angd
pelleHna HeonpeaerneHHbIX ypaBHEHUN NEPBOU CTEMNEHU

5. Tlpumepsbl pelueHna HeonpeaeneHHbIX ypaBHEHNU NePBOU
cteneHn. Meton paccemBaHugd

(NpMBOANTCS pELLEHNE BOCbMU YpaBHEHMN Buaa ax+by=c,
pellaemMbixX pasnnyHbIMN METOOAMU, N PELLEHUE NATU
TEKCTOBbIX 3a4a4, peLleHne KOTOPbIX CBOAUTCH K peLLEHNS
HeonpeaeneHHbIX YpaBHEHNI)



3agaHud 1JI CAMOCTOATEALHOU
pPadoThI

1. PewnTb B UenbIX Yyncnax, Ucnosnb3ys n3yyeHHble MeToabl:

a) x-3y=15

6) 15x+11y=14 u dop.

2. [NpoxoguT nn gaHHas npamMmas Yepes TOYKU C LefTOMUCTIEHHbIMU
KoopanHatamm? Ecnn npoxoguT, TO HAUTU BCE TaKUE TOYKN:

a) 3x+2y=15

6) 6x-3y=2 u Op.

3. CocTaBuUTb NMMHENHOE YpaBHEHME, UMEIKOLLIEE crieaytoLlee
pelleHne B HaTyparbHbIX Y1Cax:

(1;2) u (2;1)

(1;3), (2,2) u (3;1)

4. CoctaBuUTb JINHENHOE YpaBHEHME, UMEIOLLIee crneayoLne
LleNoYnCeHHble peLleHuns:

x=3-8k, y=-1+3k,

x=3+8k, y=1+7k, 20e k uernoe 4ucrio



Heonpeoenennvie ypagnenus
cmeneHu ebluie nepeoil

[1na pelweHna HeonpedeneHHbIX ypaBHEHNM
CTENEHU BbILLIE NEPBON TEOPETUYECKNE
OCHOBBbI He pa3paboTaHbl. PaccMoTpeHbl Ha
npumepax cneayruwine Metoabl peLlleHuns:

MeTtoa Pa3J10>)KEHUA Ha MHOXNTETIN

PelleHne ypaBHEHUA KaK KBagpaTHOro
OTHOCUTENBLHO Kakon-nmbo nepemMeHHou

MeToa ocTtaTkos
MeTton «beCcKOHEYHOro criycka



3agaHud 1JI CAMOCTOATEALHOU
pPadoThI

PellnTb B UenbIX Ynucnax:
. X°-9y?=55

. X°=y?+2y+13

. 2(Xty)=xy

. XO+Hx3+ 1=y

 2X-1=y?

1121431+ +xI=y?

. X°+y?=4z-1

. 8x*+4y*+27%=t* u op.

O NO OV b WODN -



Hecmanoapmmnuie ypasnenusn

1. PewnTb B Uenbix Yynucnax:

N2x-y-3 +\ 2y-x+3 =2 3-x-y

2. CKONbKO TOYEK C LenbiMn KoopanHaTtamMmn HaxoauTcH
BHYTPW KPUBOSIMHEWHOM Tpaneuumn, obpasoBaHHON
oCbto abcumce, npsambiMn x=17,5, x=129 n rpacrukom
PYyHKUMK y=l0g x? (TOYKK, Nexallne Ha rpaHule
yKasaHHOU Tpaneuun, He y4uUTbIBaTb)

[1na pewieHnsa aTnx 3agaHnn NpuMeHeH epagudeckuu

MeTo[




Ilpumepnoe yueono-memamuueckoe

niaanupoeanue
Ne Konuy
. Tema 3aHATUA eCIBO
VAL
' 4yacoB
HeonpeneneHHble ypaBHeHUA. OCHOBHbIE MOHATUA. 2
1 | PeweHne agnodaHToBbLIX ypaBHEHUI Pa3fINYHbIMU
MeTodaMu
2 | MeToa pasnoXeHnsa Ha MHOXUTENU 2
3 PelleHne ypaBHeHUI KakK KBagpaTHbLIX OTHOCUTENBHO | 2
Kakon-nmbo BENUYMHLI
4 | Metog ocTtaTKoB 1
5 | Metog «beCkOHeYHOoro crnycka» 1
6 | HectaHpoapTHble ypaBHEHUS 1
7 | PelueHne TekcToBbIX 3a4au 2
8 | 3ayeTHaqa pabota 1
Bcero: 12




3agaHust 1J1d MIPOBEAEHHUS 3a4E€THOI0
3AHATHA:

1. [lokasaTb, YTO ypaBHeHue x*-5y°=3 He nMeeT
PeLLUEeHUI B LienblX YMcrax.

2. PelwunTb ypaBHEHUSA B LienNbIX YMCnax:

a) 3x*+5xy+2y°+7=0

6) N2x+y-4 + \ 5-x-2y = 2\ 2-x+y

8) x* -3xy+18y?-18y-3y+9=0

3. HanTtu Bce uenbie ynucna n n m, gns KOTopbIX
2nm+n=14 v nm=9

—— 4. CTOpOHBbI NPsIMOYronbHUKa BblpaXkatoTcs LenbIMm
yncnamu. Kakom gnuHbl OHU A0SKHbI ObIThb, YTOObI
nepumMeTp NpsiMOYrofibHMKa YNCITIEHHO PaBHSANICS €ro

nnowann?




Bwieoowi:

B paboTte npeacraBneH TeopeTUHECKUA MaTepunan rno Teme
«HeonpeneneHHble ypaBHEHUA»

PaccmMmoTpeHbl MeToabl peLleHna HeonpeaeneHHbIX ypaBHEHUN
NnepBOU CTEMEHN N CTENEHU BbILLE NEPBOU, a TaKxe
rpadonyecknumn MeTon Ans peleHnsa HecTaH4apTHbIX 3a4aHnK

[MpBOANTCA NoAdoOpKa 3agaHuin Mo Kaxxaomy MetToay

[MporpamMmma aneKkTUBHOroO Kypca CocTaBlieHa B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHUAMM K CTPYKTYpE INEeKTUBHOIO Kypca

MaTtepuanbl gaHHOW paboTbl MOryT ObITb MCNOMbL30BaHbI yYNnTENEM
He TONMbKO B pamMKax aMeKTMBHOIO Kypca, HO 1 Ha ypoKax
MaTeMaTukn, pakynbTaTUBHbBIX M JOMONTHUTENbHbLIX 3aHATUSAX



Aemop: I opoxoeuk E.A.

Yyuutenb
MBOY «CpeaHsasa obLieobpasoBaTesibHas

lkona Ne62» r. bpsiHcka
Okonumna BI'TIN B 1990 r., ctax paboTbl 22 roga




Cnacubo 3a
geHumaHue!



